'HELVEX FB-110-38-3.5

garantia de calidad Fluxdmetro de Sensor Electronico de Baterias para W.C.
Electronic Sensor Flushometer Batteries for W.C.

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Sf-781
A Cupula Ciega Fluxémetro

Rf-016 Dome Blind Flushometer

Rondana Neopreno Cupula Fluxémetro
Neoprene Washer Flushometer Dome

— Rf-565
Rf-614 — Tapodn para Carcasa
—— Chapetdn Llave de Retencion Plug for Casing
Stop Valve Escutcheon ) Sf-804
Embolo Auto Limpieza 3,5 Ipf — Rh-002
Self-Cleaning Pistén 0,92 gpf O'ring 2-012

Rf-075
Rondana Vulcanizada
Vulcanized Washer T

Rf-662
Tapén Fluxémetro Doble Boton {
Double Button Flushometer Cap
Rh-217
O’ring 2-118

Sf-805
Dispositivo Electronico Flux Baterias
Electronic Device Flux Batteries

Rf-547
Tubo Camisa Flux de 5"

5" Flush Shirt Tube Sf-586

,»3 — Botdn Accionador Mecanico

Rf-636 Mechanical Actuator Button
Adaptador Budnik —
Budnik Adapter
Sf-008-C
Llave de Retencion Armada _ Sf-070
Stop Valve Assembly Kit Tuerca Spud 38mm c/Rondanas
RE-035 L1 %" Setting Kit Spud Nut with Washers
O’ring 2-123 —
Rf-036

Anillo de Presion —
Pressure Ring

Sf-059
Kit de Rondanas 38mm

1 % Spud Nut

Rf-059-C
Niple Recto 38 mm
1 74" Straight Nipple

Rf-062-C
Tuerca Spud 38mm
174" Spud Nut

Sf-070

Sf-059 —~—— | Kit Tuerca Spud 38 mm c/Rondanas
Kit de Rondanas 38mm @ 174" Setting Kit Spud Nut with Washers

1% Spud Nut

Sf-762
—— Kit LIaves de Mantenimiento Flux Elect
Maintenance Keys Setting Kit

Rf-278
Chapetén Spud 38 mm
172" Spud Escutcheon

Pagina 1 de 3 / Page 1 of 3

B Oricinales: 01 800 890 0594
i 01 (55) 53 33 94 00
B 53 33 94 21

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical
Service:

(éx.com.mx  Ext. 5068, 5913 y 4815

) o i L Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NC
Fluxometros Electronicos de Baterias para W. C. y Mingitorio / www.helvex.com.mx
Batteries Electronic Flushometers for W. C. and Urinal Note: To purchase the parts online visit our website

www. helvex.com.mx




garantia de calidad

FB-110-38-3.5

Fluxometro de Sensor Electronico de Baterias para W.C.
Electronic Sensor Flushometer Batteries for W.C.

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo

/ Kit of Parts for Preventive Maintenance

Sf-799

Tapon con O'Ring
Plug with O'Ring
Rf-042-C
Tuerca Superior Llave de Retencion

Stop Valve Upper Nut
Rf-041-C
Tornillo Elevador Llave de Retencion
Stop Valve Elevator Screw

Rf-040
Guia Delrin Embolo
Delrin Piston Guide

Rf-637
Empaque para Llave de Retencion
Stop Valve Gasket
Rh-337
O’ring 2-114
Rf-250
Embolo para Llave de Retencion
Stop Valve Piston

] Rf-234
Resorte Embolo Llave de Retencion
Stop Valve Piston Spring

Rf-256
Inserto de Embolo
Seat Stop and Piston Insert
Rf-038-C
Cuerpo Llave de Retencion 1"
1" Stop Valve Body

Sf-008-C
Llave de Retencion Armada 1"

Rf-015
Torn. Cab. Red. 8-32-UNC-2A
Round Head Screw 8-32-UNC-2A

Rf-1005
| § | Rondana Bushing
Bushing Washer
Rf-873
1 Perno Regulador

Bolt Regulator

Rf-052
Llantita S-14 Vulcanizada

Vulcanized Tire S-14

] Rf-1006
Embolo Macho 3.5 Ipf
0.92 gpf Male Piston

Stop Valve Piston Spring

Sf-782
Perno Telescbpico

Telescopic Bolt
% Rf-005
Rondana Hule Embolo Hembra
Female Piston Rubber Washer

] Rf-234
@7 Resorte Embolo Llave de Retencion

] Rf-323
Embolo Hembra 3,5 LPF
0,92 GPF Female Piston

] Sf-804
Embolo Auto Limpieza 3,5 LPF

1" Assembled Stop Valve

Rf-015

)
o) @)

Rf-016

Rf-075

Rf-052

Rf-005

W

Sf-054 )
Kit Refaccion Embolo

Spare Piston Kit

Rf-637
i.? Rh-337

Rf-234
Rf-256

Sf-055

Self-Cleaning Piston 0,92 GPF

Kit Ref. Llave de Retencion
Stop Valve Kit

Rf-672

Rf-671
Tuerca para Boton Fluxometro Electrénico
Nut Button Electronic Flushometer

Boton Fluxometro Electronico
Electronic Flushometer Button E

J

Sf-586
Boton Accionador Mecanico
Mechanical Actuator Button

Rf-674
Empaque Estopero Fluxémetro
Fluxometer Stuffing Box Packing
Ri-523 Estopero ar: 1I:33t7(55n Fluxdmetro
Perno Boton Fluxdmetro Electrénico Buttgn FIEshometer Stuffing Box
Electronic Flushometer Bolt Button 9

& Rf-673
Resorte para Botdn Fluxémetro Electronico

Rf-120 Spring Button Electronic Flushometer

O’ring 2-006

Rh-217
O’ring 2-118

Rf-941

Rf-060
Rf-060

Rf-941

Sf-059

Kit de Rondanas 38 mm

Rf-062-C

Rf-060
Rf-941

n

Sf-070

12" Setting Kit Washers

Kit Tca. Spud 38mm c/Rondanas
172" Washers and Nut Spud Kit

Sf-781
Cupula Ciega Fluxémetro
Dome Blind Flushometer

p 0/ Rh-002
Rv-089f \ Rf-120

Sf-760

Rf-497
Rr-OZBw

Rf-336
Sf-177

Cople Interno c/Perno Armado

Kit de Empaques para Carcasa
Gasket Kit f/ Housing

Internal Coupling with Assembly

Bolt

Rf-041-C
Tornillo Elevador Llave de Retencion
Stop Valve Elevator Screw
Rf-040
Guia Delrin Embolo
Delrin Piston Guide

Rf-637
Empaque para Llave de Retencion
Stop Valve Gasket

] Rf-250
Embolo para Llave de Retencion
Stop Valve Piston
Rh-337
O’ring 2-114
] Rf-234
Resorte Embolo Llave de Retencion
Stop Valve Piston Spring
Rf-256
Inserto de Embolo
Seat Stop and Piston Insert

Sf-015-C
Mec. Cierre Llave de Retencion
Automatic Closing Mechanism

a

Pagina 2 de 3 / Page 2 of 3



garantia de calidad

FB-110-38-3.5

Fluxdmetro de Sensor Electronico de Baterias para W.C.
Electronic Sensor Flushometer Batteries for W.C.

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo

/ Kit of Parts for Preventive Maintenance

Rf-336
—— Cuerpo Estopero Fluxdometro Electrénico
Flush Button Calking Body

Rf-338
Resorte para Perno Acero Inoxidable
Stainless Steel Bolt Spring

Sf-157
Perno Armado Niquelado
Nickel Plated Bolt Assembly

Rf-497
Cople Interno c/Alojamiento

Inner Coupling Rf-1012
Rr-023 Rf-496 Tornillo Cabeza Plana 10-24 UNC x 1/2"
O’ring 2-024 Cople Externo c/Alojamiento 10-24 UNC x 1/2" Screw Head Flat
External Coupling Rf-1007
Rf-494 Porta Sensor Flux Electrénico
Filtro Rolado ,Rh'217 Electronic Flux Sensor Port
Rolling Filter O’ring 2-118
Rf-344 Rf-554 ’
O’ring 2-025 Porta Electrovalvula
Solenoid Valve Holder Rv-089
Rf-631 Rf-344 Rondana d/Hule Tapon Cespol
Tuerca Union Cople O’ring 2-025 Rubber Washer Stopper
Coupling Union Nut

é

Rh-002
O'ring 2-012

Rf-525
Tornillo Allen 5-40 x 4" Long. — &
5-40 x 74" Leng. Allen Screw

Rf-981 “
Tapa Frontal Carcasa

Front Cover Casing

Rf-982
Sello Tapa Frontal
Label Front Cover

Rv-1966
Bateria Alcalina AA
AA Alkaline Battery

Sv-731
Porta Baterias 6 AA
6 AA Batteries Holders

Sf-805

Tornillo Allen 8-32 x 5/16"
8-32 x 5/16" Allen Screw

Sv-359
Electrovalvula Lath 6V
Lath 6V Solenoid Valve

“~

Sf-556
Sensor Fluxdmetro de Baterias
Batteries Flush Valve Sensor

Ra-637

Rf-481
Empaque para Tapa Bateria Carcasa —
Battery Pack Cover Shell for

Rf-482
Tapa Bateria Carcasa
Casing Battery Cap

Rf-525
Tornillo Allen 5-40 x 74" Long. ——
5-40 x 74" Leng. Allen Screw

Dispositivo Electréonico Fluxometro Baterias
Electronic Device Flushometer Batteries

Pagina 3 de 3 / Page 3 of 3



